

15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи. Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Семья – это близкие и родные люди, те кого мы любим, с кого мы берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. В этот день Маякская библиотека совместно с СДК провели мероприятие «Под семейным зонтиком», посвящённому этому празднику. В начале мероприятия участники узнали историю праздника. Мероприятия началось с конкурса «Задачи и загадки». В ходе выполнения заданий, участники проявили смекалку и находчивость в конкурсах «спец. Корреспондентов», «Объяснялки», «Загадки», «доскажи словечко о семье», «Любимая пластинка», «угадай блюдо», «что есть что у меня в избе». В заключении было предложено библио- гадание «Книга вашей судьбы» и танцы. В библиотеке к этому мероприятию была оформлена тематическая книжная выставка «Всё начинается с семьи». На выставке представлена литература, рассказывающая о роли семьи в современном обществе, об отношениях между родителями и детьми, а также о том, как создать домашний очаг. Из всех представленных книг, читатели библиотеки найдут здесь много полезных советов.

